

Reviewer #1:

**Specific Comments to Authors:** This is a good case for CRC treatment by a PD-1 inhibitor in combination with fruquintinib as neoadjuvant therapy. However, it needs to supplement the following issues. 1. Demographic and etiological information should be provided in a separate table. 2. A clinical view should be stated about the unresectable reason for the lesion. 3. It would be insufficient evidence that feature for MSI-H was the only reason for suggesting a combination treatment with a PD-1 inhibitor and fruquintinib. MSI-H patients have characteristics related to high VEGF expression, and the use of fruquintinib to suppress this may be a good rationale for selecting the therapeutics. The rationale should be supplemented where appropriate paragraph. 4. What advantages can be emphasized compared to the existing neoadjuvant therapeutics such as FOLFIRI, FOLFOX, or CAPOX should be described.

Answer: The cause of inexcision is referred to in "TREATMENT". The etiology and the theoretical basis for the selection of Fruquintinib are mentioned in "INTRODUCTION". The advantages of this neoadjuvant regimen over conventional chemotherapy are discussed in "DISCUSSION" .

Reviewer #2:

**Specific Comments to Authors:** The paper is interesting and very well written. All over, I am preoccupied only with a detail which is repeated: there are several examinations (CT, biopsies) etc. that are mentioned by date; for example: abdominal CT (2021-11-17) --- but a lot more. This can lead to the identification of the patient; which is ethically not good. I understand you have the written consent, but better to avoid irrelevant details (such as dates of examinations) and just follow a chronological description of the entire course of the disease. A few grammatical errors need to be address (for example, inimportance)....

Answer: The date of the examinations has been revised.

Reviewer #3:

**Specific Comments to Authors:** manuscript could be published

Reviewer #4:

**Specific Comments to Authors:** Core tip: Is this sentence complete? "The general situation of the patient after surgery can be." Introduction: 1. Your citation starts directly from number 4? Then goes to number 1 and then to 7. 2. Maintain uniformity and start from 1 in ascending order. Case Presentation: 1. A 30-year-old man's bowel habits change over a year. Please elaborate 2. 2021-05-26 Colonoscopy found a mass approximately..... What is 2021-05-26? It seems to be date, but modify sentence structure. It is a good case report. However there are many errors in writing without proper citation and referencing. Without correcting these, it should not be published. Read your article at least once from top to bottom before sending to journals.

Answer: Relevant expressions have been perfected. The cited documents are arranged in order